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L' amortissement du transformateur

T:-LIR

L =inductance de dispersion
- R=résistance de perte

—— mesuré au transformateur
————— — valeurs au modele

T: Transformateur
A: Alternateur

FKHB6 M42



Impédance homopolaire de la ligne
valeurs & 50 Hz par phase ’
Hypothése:

Résistance de terre 8 =100 fim
Perméabilité du fil de terre p= 50

Comparaison mesure-calcul: .
| R(ﬂ/km) L (mH/km)f .

Valeur mesurée 0,209 3,46
Valeur calculée: .
avec fil de terre 0,21 3 45
sans fil de terre 0,17 . 3,66

Ligne dans le modéle

Longueur: 141 km Modéle: 15 cellules en T

cellule en T

FKH66 M43




Impédance homopolaire de la *l‘igne .

caleul (Carson)

— ——-—modele

100 im
50

o=
oy
-
o

3
Hr

mH/km

Sk Wkie

FKHE6 M44



—— essais

- modéle

- eXempl?’e ;_Brenueé‘

FKH66 M 45




“Influence de lar ésistance de lerre

_ 3=100 m
- 8= 00m.

Tavanasa , . . Breite
| 1" exemple

FKH66 M46



